

ПОВСЕДНЕВНАЯ ЖИЗНЬ ХАБАРОВСКА

ТОРГОВЛЯ

Крупные магазины частично открыты, но все под иностранным флагом... Продуктов и товаров в городе много, но, конечно, продажа на валюту.



Т. Д. Кунст и Альберс.
в мужском и дамском отдѣленіях
получена партія
Галош резинов. американ.

МЫЛО ядровое и полуядровое. Продается в любом количестве
В Магазине «КОМИССИОНЕР» 3-15-7
ИЗДЕЛІЯ ТОВАРИЩЕВЪ

ПОЛУЧЕНА И ПОСТУПИЛА
в продажу больш. ПАРТІЯ
САХАРУ-песок.
Цена умеренная, прому покупателю убождается.
С доставкой: Иш-су-ка, И-су-су-и, Ча-мо-ан и Са-фа-чи. (Адрес: ул. № 18)

ЖИЗНЬ ГОРОДА

Разрушенные в «переворотный» период здания не ремонтируются и с непривычки режут глаз.



Поражает большое число всякого рода учреждений и заведений правительственно-политического характера. Масса сокращенных названий, среди которых человек, непосвященный может погибнуть.



Жалкое чувство вызывает «тень» прежнего кадетского корпуса: верхний этаж почти разрушен, нижний немного исправлен и теперь занят партийной школой армии.

Из воспоминаний **Вс. Иванова**: «... поехали в Хабаровский кадетский корпус. Какое тяжелое впечатление! Чудесное здание было донельзя запущено, везде — следы торопливого бегства. Портреты на полу, пыль, плакаты, лозунг: «Все — для победы на красном Приморском фронте!» Тут же — карикатуры на толстых Меркуловых, «спекулянтов» и «негодяев»...»

«Буферный» Хабаровск, в общем, производит на свежего человека гнетущее впечатление своим далеким от жизни и былого видом. На Муравьев-Амурской улице бросается в глаза защитный цвет: военные, военные — во всякое время дня. Частные теряются в этой «зеленой толпе».

Извещение.

Городском Саду 26 июня в воскресенье устраивается грандиозное гулянье с лотереей-аллегрэ, 450 выигрышей, в том числе несколько ценных. Два оркестра музыки. Кабаре на сцене и в публице. Киоск с хироманткой — предсказательницей судьбы. Продажа цветов. Буфеты: на веранде и в Яхт-Клубе. Танцы на открытом воздухе, в Яхт-Клубе.

Цена входного билета для взрослых 50 коп., для детей — 25 коп. сереб.; цена лотерейн. билета 25 коп. с. Начало гулянья в 3 часа дня. Кабаре в 6 часов. Танцы в 7 часов.

Чистый сбор в пользу «Недели Ребенка».

Ответственные распорядители:

А. Н. Грекулова, А. Н. Фриц.

Извещение.

Областная Комиссия по проведению «Недели Ребенка» доводит до сведения гг. жертвователей, что прием пожертвований принимается ежедневно с 9 ч. утра до 7 ч. вечера дежурными членами Обл. Комиссии в помещении 4-й школы (дерев. пристройка в 1-й женской гимназии).

Обл. Комиссия по проведению «Недели Ребенка».



ЗАБОТА О ДЕТЯХ

ГРАЖДАНЕ!

Шестой день «Недели Ребенка» — суббота отведен комиссией для сбора книг, учебных принадлежностей и игрушек.

В этот день комиссией по устройству «Недели Ребенка» посланы специальные сборщики и сборщицы.

Граждане! К вам обращается комиссия с призывом помочь детям и школе, кто чем может: книгами, учебниками, карандашами, перьями, чернилами, тетрадами, бумагой деньгами, игрушками, посудой и т. д.

Комиссия уверена, что посланные ею сборщики встретят тёплый прием и широкую помощь от граждан, и последние назовутся щедрыми и полезными пожертвованиями.

Своей помощью вы дадите подрастающему поколению, пришедшему нам на смену, получить столь нужные и ценные в своё время знания, и избавите их хоть отчасти от тех неудовлетворенностей, которые незаслуженно и неотвратимо обрушившиеся на тяжелое положение.

Комиссия по устройству «НЕДЕЛИ РЕБЕНКА».



ПРОЯВИТЕ УЧАСТИЕ К ПРИЮТНЫМ ДЕТЯМ; ЖЕРТВУЙТЕ ПО МЪРЪ СИЛ НА ИХ НУЖДЫ.

ОБРАЗОВАНИЕ

Церкви и учебные заведения функционируют нормально. Открыты курсы рыболовства и лесные, но учиться невозможно из-за отсутствия пособий, хотя обучение бесплатное и учащиеся пользуются «нормальным» гражданским пайком.

Хабаровская городская управа извещает население города Хабаровска, что с 15 сего июня вода из городского водопровода **будет отпущаться за плату**: из вводов по 4 р. 20 к. золотом, из водоразборов по 4 р. золотом за тысячу ведер.
Служащие правительствен. учреждений, имеющие право на получение воды за счет их учреждений, должны доставить управе удостоверение, что оплата воды принимается за счет учреждения.
Курс: золотой рубль 3 р. 50 к. разменным серебром. 3-1

При Облбюро Р. К. С. М. по Муравьево-Амурской улице, № 20
ОТКРЫТА ЧИТАЛЬНЯ

с 5—8 часов вечера для рабоче-крестьянской молодежи и членов Р.К.С.М. Облбюро РКСМ.

Школьное дело

В Хабаровске имеется 6 школ (двух комплектных, т. е. по 8 классов каждая) 4-й ступени, учащихся в них 1500, учителей свыше 50; учительский институт (30 слушателей) и учительская семинария (свыше 100 человек). Кроме того в городе имеется школа 2 ступени и техническое училище ж. д. ведомства. Работает народный университет, лесные курсы с малой, правда, посещаемостью учащихся. В городе в особенности во 2-й ступени не хватает много учителей.

Товарищи рабочие!
Центральный рабочий клуб в Доме Крестьянина открыт 21-го мая с. г. и при нем библиотека читальня, в которой имеется около 1500 экземпляров книг по всем отраслям знания. Центропечать снабжает читальню всеми получающимися на Дальний Восток советскими и местными газетами и журналами, но с болью в сердце приходится констатировать факт, что библиотека читальня посещается очень слабо. Товарищи! Библиотека при Центральном Рабочем клубе — это ваша библиотека, это место нашего общения; здесь вы получите все, что необходимо нам для укрепления своей организационности, мощи и борьбы. Библиотека-читальня открыта с 10 час. утра до 8-ми час. вечера.
Зав. культ-просветом област. совета профсоюзов Я. Стеценко.

На бульварах и в общественных местах публички мало, и та поражает своей серостью и угрюмым видом.



Воскресники.
Хабаровск, 1. (Дальта). За последнее время трудящимся Хабаровска было устроено несколько воскресников. Выгружено 16 вагонов дров, очищены и приведены в порядок все железнодорожные пути, погружено 30 вагонов.



Отдѣлу Военных Заготовок Канцелярія Уполномоченнаго Министра Снабжения и Продовольствия по Хабаровскому району требуются
ОПЫТНЫЯ ШИТНИЦЫ
для пошивки ватной одежды и госпитального белья на дому и в казенном помещеніи на казенных машинах
(дневная работа с 8 1/2 час. утра до 4 1/2 ч. и вечерняя с 5 до 9 час. вечера).
Плата сдѣльная.
ЦѢНЫ за работу ПОВЫШЕНЫ.
За справки обращаться в названный Отдѣл (Лисуновская ул., д. Новоплашеннаго), в присутственные дни и часы.

